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Новембар 2024. 
 
Настава у природи  

Настава у природи за ученике четвртог разреда реализована је на 
Златибору од 26. октобра до 1. новембра 2024. године. 

 

Заједно и безбедно кроз детињство 
За ученике I1 и I2 Министарство унутрашњих послова ВЦБ Вождовац је 8 

новембра организовало радионицу „Заједно и безбедно кроз детињство“. Ђаци 
су научили шта је пожар, поплава, земљотрес и како реаговати у тим кризним 
ситуацијама. Радионица је била интерактивна, занимљива и корисна. 

 
Посета изложби 

Ученици VIII4 су 8. новембра посетили изложбу у Музеју примењене 
уметности и ведели изложене радове ђака наше школе. 

 

Дан толеранције 
Ученици I2 су на часу уметничке радионице 15. новембра обележили Дан 

толеранције израдом паноа. На длану од папира исписивали су речи које су 
оличење толеранције – разумевање, поштовање, пријатељство, стрпљење. 
Порука је: Деце има разне, ал’ свако дете је личност. Разлике нису казне, у 

разликама је наша сличност. 
 

Родитељски састанак за родитеље ученика првог разреда 

Заједнички родитељски састанак за родитеље ученика првог разреда на 
тему „Адаптација ученика првог разреда на школску средину“ одржан је 19. 

новембра. Предавач је била Татјана Перишић, педагог, а састанку су 
присуствовале и учитељице првог разреда. Након првог тромесечја и 
досадашњег праћења прилагођавања ученика на нови простор и обавезе и 

активности, родитељи су упознати са начинима пружања подршке ученицима за 
наредни период, као и са значајем сарадње породице и школе за напредовање 

и развој ученика. 
 

Пчеле – више од меда  
Ученици II1 и II2 су присуствовали радионици „Пчеле – више од меда“, 20. 

новембра у Дечијем културном центру Београд и упознали се са занимањем 

еколога. Еколог Јована Дубаић је приближила деци свет пчела, значај 
медоносних биљака, процес стварања меда и важност здраве исхране. Кроз 

игру деца су научила да разликују пчелу и осу, али и важност заштите пчела и 
очување пчеларства које је од виталног значаја за нашу будућност са обзиром 
на то да пчеле опрашују скоро три четвртине свих биљака и да од њих зависи 

трећина произведене хране на планети.  
 

Ђачко паркинг место 

У оквиру акције „Ђачко паркинг место“ ЈКП „Паркинг сервис“ је на 
свечаности у ОШ „Михаило Петровић Алас“ уручило наставна средства 

основним школама са подручја зонског система паркирања, 22. новембра. Наша 
школа је добила један пројектор и електрично пројекционо платно. Овим је 
завршен осми циклус акције „Ђачко паркинг место“ и почела нова сезона 

забавно-едукативног програма „Ђаци вас моле, успорите поред школе“. 
 
 



Дан толеранције и књиге 

Дан толеранције обележен на 
заједничким часовима библиотекара и 

наставника у трећем и четвртом разреду, 
од 18. до 28. новембра. Са ученицима је 
библиотекарка причала о значењу појма 

толеранције, као и о поштовању 
различитости и учењу кроз упознавање 

обичаја, понашања и размишљања других 
људи. Затим је ученицима четвртог 
разреда кратко представила збирку прича 

Јасминке Петровић „Риба риби гризе реп“ 
чији се јунаци сусрећу са неприхватањем 

и ругањем деце из одељења због тога што 
су другачији, а затим сви заједно уче да 
је различитост добра и прихватају једни 

друге и подржавају се међусобно. Ђаци су 
препознали примере толерантног и 

нетолерантног понашања у причама, а 
затим су говорили о сличним примерима у 
свом окружењу и промишљали о начину 

решавања одређених ситуација. Библио-
текарка је позвала ученике да прочитају целу књигу. Ученици IV4 су 

представили тему толеранције кроз ликовне радове. Ученицима трећег разреда 
библиотекарка је кратко представила књиге бајки Уроша Петровића „Првих 
седам“ и „Других седам“ и прочитала две приче „Господар свитаца“ и „Једини 

сиви“ у којима је различитост показана као разлог за нетолеранцију. Ђаци су 
говорили о примерима толерантног и нетолерантног понашања у свом 

окружењу и промишљали о начину решавања одређених ситуација. 



Сарадња школе и предшколске установе 

У договору са васпитачима предшколске установе „Свети Сава“ 
предшколци и ученици одељења I5 имали су заједнички час физичког и 

здравственог васпитања 26. новембра. Наставник физичког и здравственог 
васпитања Владимир Карановић и учитељица Наталија Мићић направили су 
полигон који су деца заједно прелазила у великој сали школе. Након тога деца 

су у малој сали играла игре иде маца око тебе и берем, берем грожђе. Циљ је 
био да се предшколци упознају са једним делом школског простора и наставом 

која је у школи изузетно занимљива.  

 
Предшколци су 28. 

новембра присуствовали 
часу ликовне културе у I5. 
Правили су јежа од 

папира и певали песме о 
јесени. Ђаци прваци су 

помагали другарима у 
прављењу јежа кога су 
понели са собом за 

успомену на дружење. 
Деца су показала како се 

негује пријатељство и шта 
се све може када се мале 
руке сложе. 

 
Фестивал московског анимираног филма у Србији 

Поводом Фестивала руског филма у Србији ученици наше школе су 27. 
новембра ишли на пројекције анимираног дечијег филма „Суперхероји“ у Рода 
Синеплексу. Филм је поклон нашим ђацима од Руског дома и Министарства 

културе Русије. Обезбеђене су две пројекције: за ученике трећих и четвртих 
разреда преподне и за ученике V4, VI1 и VII4 поподне. Филмови су се деци 

веома допали, а обезбеђен је и титл на српском језику. У филмовима се 
промовишу традиционалне породичне вредности, пријатељство, толеранција и 
емпатија.  



 

Угледни час у V3 
Наставница енглеског језика Александра Бошковић одржала је у V3 

угледни час са темом Daily routines, 27. новембра. Часу су присуствовале 
директорка школе Јована Миленковић, помоћница директорке Ивана 
Милошевић и педагог Татјана Перишић.  

Циљ часа је био усвајање знања која се односе на описивање 
свакодневних радњи у прошлости.  

Час је у потпуности био дигитално конципиран на платформи Genially и 
реализован на паметној табли. Коришћен је видео прилог са Youtube 
платформе, један видео који је наставница урадила на платформи Renderforest, 

три интерактивна слајда за вежбање садржаја и квиз на платформи Blooket. 
Ученици су гледали и слушали видео прилоге и затим одговарали на питања 

која се односе на разумевање текста, описивали своју дневну рутину, 
попуњавали интерактивне слајдове и на крају часа у паровима и мањим 
групама вежбали садржај лекције радећи квиз на мобилним телефонима.  

Активности су се брзо смењивале и држале пажњу и мотивацију ученика с 
обзиром да су им дигиталне технологије јако блиске и свакодневно их користе. 

 

 
Радионица програмирања 
Наставница Марија Бабић, Фондација Петља и Britsh Council организовали 

су у нашој школи радионицу програмирања, 30. новембра. Ученици петог, 
шестог и седмог разреда су током три сата показали да желе да уче 

програмирање, а сарадници из Britsh Councila су били одушевљени одзивом 
наших ђака за ову врсту активности. 

 

Толеранција у продуженом боравку 
Током новембра учитељи у продуженом боравку су организовали 

активности на тему Толеранција. Са ученицима су разговарали о важности 
међусобног поштовања и прихватања различитости. На паноу, који је 
постављен у холу школе, деца су кроз своје поруке исказала колико је важно 

поштовати људе без обзира на њихове разлике. Поруке су написали у облику 
облачића, а пано су уоквирили рамом од срцуленаца што симболизује љубав и 

пријатељство. Тако деца шаљу снажну поруку: Поштуј друге, јер су сви 
различити, али то нас чини посебнима. 

 



 

Децембар 2024. 
 
Студенти из Русије у нашој школи 

Од 2. до 6. децембра часовима руског језика у нашој школи присуствовали 
су мастер студенти и докторанди, будући професори руског језика као страног, 

са Универзитета „Лобачевски“ из Њижњег Новгорода, а по одобрењу 
Министарства просвете Републике Србије. Студенти су за ученике петог, шестог 
и седмог разреда одржали радионице на руском језику и кроз предавање „Руска 

култура“ упознали ученике са најважнијим елементима културе и традиције 
Русије. У другом делу часа организован је квиз „Култура у џепу“, кроз који су 

основци утврдили нова знања и тестирали раније стечена у области руског 
језика.  

 

Конференција за тинејџере 
Четрдесетак ученика осмих разреда наше школе заједно са педагогом 

Татјаном Перишић и наставницама Иваном Смиљковић Чевизовић и Марианом 
Станимировић присуствовало је конференцији за тинејџере која је одржана 5. 
децембра године у Дечјем културном центру Београд.  

На конференцији су обрађиване актуелне теме које су важне младим 
генерацијама, од разговора о менталном и физичком здрављу, односу са 

родитељима и вршњацима, до приче о томе шта је љубав, а шта није и која су 
знања и вештине потребне за успех у савременом свету, као и о изазовима са 
којима се млади суочавају. Било је разговора о вештачкој интелигенцији и 

предностима и изазовима које носи, предузетништву и о знању, јер без њега 
нема напредовања – тек ако ученици имају знање, моћи ће да остваре своје 

снове. Један од панела је носио наслов „Зашто желимо да што пре одрастемо?“ 
и закључак је био да не треба да деца журе да одрасту, него да уживају у 
сваком периоду свог детињства, али и да кад одрасту, у себи сачувају то дете. 

Ученици су имали прилику да разговарају са психологом о својим проблемима 
насамо и да добију користан савет.  

Деца су била одушевљена јер су ван учионице учила важне и корисне 
ствари које им могу помоћи да изаберу прави пут у свом животу. 

 

Шест и по најгорих мувања од постанка света  
Ученици VI2 са разредним старешином Јеленом Аћимовић били су 6. 

децембра на представи „Шест и по најгорих мувања од постанка света“ у Театру 
„Вук“. Представа је драматизација истоимене књиге писца Роберта Такарича, 

намењена је тинејџерима, а шармантни хумор у њој доприноси оснаживању 
самопоуздања међу децом овог узраста, разумевајући све њихове несигурности 
и слабости о најслађим и најтежим љубавним проблемима овог доба. 

 
Безбедност на интернету 

Са ученицима од петог до осмог разреда разговарала је Катарина Јонев на 
тему безбедности на интернету, 10. децембра. Посебна пажња је била 
посвећена изазовима на друштвеним мрежама, на пример на ТикТоку.  

Кроз интеракцију са децом разговарало се томе шта ученике њиховог 
узраста мотивише да учествују у изазовима, да ли су свесни могућих последица, 

како да у коришћењу друштвених мрежа брину о својој безбедности и 
правилима понашања на интернету. 

 

 



Базар пазар 

У нашој школи је 11. децембра одржана традиционална манифестација 
Базар пазар. Ову продајну изложбу обележиле су креативне идеје ученика, 

њихова маштовитост у рециклирању старих материјала и израда многих 
корисних и украсних предмета. Хол школе се шаренио од новогодишњих 
честитки, осликаних вазица, зидних украса, божићних венца, аранжмана од 

шишарки, рамова за слике, а све то је пратио укусан мирис печених медењака, 
торти и ситних колача. Бројни посетиоци су уживали у разгледању и куповини 

ученичких радова у лепој и пријатној атмосфери. Новац од продатих радова 
свако одељење ће искористити за улепшавање учионица, куповину наставних 
средстава, одлазак у позориште, биоскоп или на излет.  

У претпразничном расположењу ученици су показали своје радове и 
предузетнички дух, а родитељи, баке и деке су били поносни на децу. 

 

 



 

 
Библиотерапија и осећања 

У сарадњи библиотекарке Слађане Галушке и учитељица свих одељења 
другог разреда одржан је јавни час са ученицима другог разреда под називом 
Библиотерпија, у свечаној сали 16. децембра. Циљ часа је било представљање 

активности из пројекта Обогаћени једносменски рад Библиотерапија 
реaлизованих са ученицима другог разреда током првог полугодишта, 

промоција читања и дечијег стваралаштва. У извођењу часа учествовало је 30 
ученика, остали су били у публици.  

Након најаве часа библиотекарка је упознала присутне са активностима на 

часовима Библиотерапије: разговор о омиљеним књигама, читање књига о 
емоцијама Татјане Гурковић и Тее Кнежевић, тј. прича о животињама у којима 

ликови уче како да управљају својим осећањима, читање збирке прича 
Јасминке Петровић „Кажи тети Добар дан“, илустровање прича, припрема 
драмских сцена за јавни час.  

Затим су ђаци кроз драмске сцене представили својим друговима приче о 
маци коју љути певање голубице, јежићу који се љути што није победио у игри 

и нилском коњићу кога љути то што му тигрић узима лопту без питања, као и 
догађаје из прича „Црна рука“ и „Нећу да се шишам“. Библиотекарка је 
разговарала са децом о осећањима јунака и о томе чему нас уче таква дела. 

Ученици су закључили да се и они љуте, плаше, стиде и да се из књига може 
научити како да се понашају у одређеним ситуацијама.  

Публици се свидео час јер су се забавили и на интересантан начин сазнали 
о књигама које могу да читају. 

 

 
Библиотерапија и бајке 

У сарадњи библиотекарке Слађане Галушке и учитељица свих одељења 
трећег разреда одржан је јавни час са ученицима трећег разреда под називом 
Библиотерпија, у свечаној сали 17. децембра. Циљ часа је било представљање 

активности из пројекта Обогаћени једносменски рад Библиотерапија 
реaлизованих са ученицима трећег разреда током првог полугодишта, 

промоција читања и дечијег стваралаштва. У извођењу часа учествовало је 15 
ученика, остали су били у публици. Часу су присуствовале директор школе 

Јована Миленковић и помоћник директора Ивана Милошевић. 
Након најаве часа библиотекарка је упознала присутне са активностима на 

часовима Библиотерапије: разговор о омиљеним књигама, читање бајки Уроша 

Петровића, разговор о бајкама, илустровање бајки, израда драмских текстова 
за јавни час. 

Половином децембра ученици трећег разреда су читали бајке браће Грим и 
на једном часу разговарали са библиотекарком о особинама народних бајки. 
Једна ученица је подсетила другове на елементе бајки, а затим су ђаци кроз 

драмске сцене представили својим друговима бајке: „Белина“, „Лирин глас“, 
„Тајна старе кокосове палме“ и „Берачица чаја“. Деца су у даљем току часа 

откривала шта ове приче чини бајкама и коју поруку носе и увиђала разлику 
између народних и ауторских бајки. 

Публици се свидео час јер су се забавили, заједнички тумачили бајковите 

приче и научили да је важно бити добар, слушати природу и помагати другима 
кад год можемо. 

 
 



 

 

 
 



 

 



Спортски резултати ученика у првом полугодишту 2024/2025. 

 
Кошарка 

Девојчице 7. и 8. разред – 1. место на општинском такмичењу и 3. место на 
градском такмичењу 

 

Атлетика 
Вук Вукићевић III4 – 1. место на опшинском такмичењу и 2. место на 

градском такмичењу 
Лола Вукићевић V2 – 1. место на опшинском такмичењу 
Филип Мићанови V3 – 1. место на опшинском такмичењу 

Јана Мирковић VII4 – 1. место на опшинском такмичењу 
 

Пливање 
Петар Ћировић IV1 – 2. место на градском такмичењу 
Андреа Рашовић V2 – 2. место на градском такмичењу 

Лена Бегенишић VI3 – 1. место на градском такмичењу и 1. место на 
републичком такмичењу 

Петра Милошевић VII2 – 2. место на градском такмичењу 
Николија Павловић VII2 – 1. место на градском такмичењу и 2. место на 

републичком такмичењу 

 
Државни прваци у баскету 3 на 3 

Екипа девојчица освојила је 2. место на градском првенству и 1. место на 
међуокружном такмичењу. На републичком такмичењу у Спортском центру 
Шумарице у Крагујевцу, 12. децембра, освојиле су прво место и пласман на 

светско школско такмичење.  
Екипу чине: Лана Стојић VIII4, Анђелија Јовановић VIII1, Мила Стошић VIII3 

и Николина Митровић VII2. 
Овај успех наших девојчица је и најбољи резултат у екипном спорту у 

претходних 20 година! 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 



Зимске чаролије у боравку 

Током децембра ученици и 
учитељи у продуженом боравку 

уредили су пано који представља 
праву зимску чаролију. У средини 
паноа налази се велика јелка 

направљена од мањих папирних 
јелки, које су деца украшавала. 

Поред ње су постављена два 
симпатична Снешка Белића, а око 
њих падају снежне пахуље, што даје 

посебну зимску атмосферу. Ученици 
и учитељи су свима пожелели срећну 

Нову годину, пуну радости и успеха. 
Ученици одељења II1 су бојили 

и украшавали капе и рукавице. 

Забављали су се, уживали у процесу 
стварања и показали своју машту и 

креативност.  
Ученици одељења II2 су 

израдили пано Пажљиво су бирали 

украсе за честитке у којима су 
написали све оно што желе за своје 

најближе. 
 


